
Deklaruojanti statusą įmonė – UAB A, kuri turi dvi partnerines įmones: UAB B ir UAB C, kurioms priklauso po 

38 % UAB A akcijų.  

UAB B turi susijusią įmonę UAB D, kuriai priklauso 60 % UAB B akcijų.  

UAB C turi partnerinę įmonę UAB E, kuriai priklauso 40 % UAB C akcijų.  

 

Skaičiuojant UAB A duomenis, prie jų būtina pridėti po 38 proc. UAB B ir UAB C duomenų, taip pat 38 proc. UAB 

D duomenų, tuo tarpu UAB E duomenys nesiskaičiuoja, nes partnerinės partnerinės įmonės duomenys 

nesumuojami. 
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